
 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

LХІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ                 VІІІ СКЛИКАННЯ 

  

Рішення № 9 

 

м. Мостиська                                                                від  15 січня 2025 року 

 

Про затвердження Програми організації та проведення громадських робіт  для 

незайнятого населення Мостиської міської ради на 2025 рік 
 

Відповідно до п.22 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи лист Мостиського відділу Яворівської філії Львівського ОЦЗ                           

№ 1367.06.-53/25 від 13.01.2025, Мостиська міська рада  вирішила: 

         1. Затвердити Програму організації та проведення громадських робіт для 

незайнятого населення Мостиської міської ради на 2025 рік, що додається.  

2. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку міської ради. 

 

 

Міський голова                                                            Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Додаток до рішення   

Мостиської міської ради 

від 15.01.2025 року № 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  

організації та проведення громадських робіт для незайнятого 

населення Мостиської міської ради на 2025 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м.Мостиська 

2025 рік 

 

 



 

П А С П О Р Т 

програми організації та проведення громадських робіт для населення 

Мостиської громади на 2025 р. 

 

1. Ініціатори розроблення Програми 
Мостиська міська рада Львівської області    
Мостиський відділ Яворівської філії ЛОЦЗ 

2. Підстава для прийняття Програми 

Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закон України “Про зайнятість населення” 

«Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на випадок безробіття» 

3. Розробники Програми Мостиська міська рада Львівської області 

4. Співрозробники Програми Мостиський відділ Яворівської філії ЛОЦЗ 

5. Відповідальний виконавець 
Мостиська міська рада Львівської області, 

Мостиський відділ Яворівської філії ЛОЦЗ 

6. Учасники Програми 
Підприємства, установи та організації зареєстровані 

на території громади 

7. Термін реалізації 2025 рік 

8. Мета Програми 

Вирішення проблем громади шляхом організації 

громадських робіт, які мають суспільно корисну 

спрямованість, відповідають потребам громади і 

сприяють її соціальному розвитку. Залучення до 

громадських робіт зареєстрованих безробітних, що 

дасть можливість створення тимчасових робочих 

місць. 

9. 

 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

програми, всього, у тому числі: 

Згідно кошторисних призначень на організацію 

громадських робіт здійснюється за рахунок коштів 

місцевих бюджетів та/або Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття 

10. 
Очікуваний результат виконання 

Програми 

Виконання робіт, які мають суспільно-корисну 

спрямованість та сприятимуть соціальному розвитку 

громади, надання додаткової соціальної підтримки та 

забезпечення тимчасової зайнятості зареєстрованих 

безробітних та інших категорій осіб. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

І. Загальні положення Програми 

Відповідно до ст. 31 Закону України «Про зайнятість населення», 

громадські роботи є видом суспільно корисних оплачуваних робіт в інтересах 

територіальної громади, які організовуються для додаткового стимулювання 

мотивації до праці, матеріальної підтримки безробітних та інших категорій 

осіб і виконуються ними на добровільних засадах. Громадські роботи, що 

відповідають потребам певної територіальної громади або задовольняють 

суспільні потреби територіальних громад, організовуються місцевими 

державними адміністраціями, виконавчими комітетами сільських, селищних, 

місцевих рад за участю територіальних органів центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості 

населення та трудової міграції, на договірних засадах. 

Відповідно до вищезазначеного Закону фінансування організації 

громадських робіт здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, 

роботодавців та інших не заборонених законодавством джерел. У разі 

залучення зареєстрованих безробітних до громадських робіт фінансування 

організації таких робіт здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів 

та/або Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування 

України на випадок безробіття. 

У зв’язку з цим є необхідність в прийнятті Програми організації 

громадських та інших робіт тимчасового характеру на території Мостиської 

міської територіальної громади на 2025 рік у відповідності до 

рекомендованих видів громадських та інших робіт тимчасового характеру, 

які мають суспільно корисну спрямованість, відповідають інтересам 

територіальної громади та сприяють її соціальному розвитку. 

  

ІІ. Мета програми 

Залучення  максимально  широкого  кола  зареєстрованих безробітних, 

мешканців Мостиської міської територіальної громади, до  участі  у  

виконанні    громадських  робіт, що дасть можливість створення тимчасових 

робочих місць. Громадські роботи повинні мати суспільно корисну 

спрямованість, відповідати потребам громади, регіону і сприяти їх 

соціальному розвитку. 

 

ІІІ. Фінансування програми 

Фінансування громадських робіт, що виконуються зареєстрованими 

безробітними, здійснити за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування на випадок безробіття, передбачених 

для виконання громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, 

коштів місцевих бюджетів, замовників (підприємств, установ, організацій). 

Фінансування громадських робіт здійснити шляхом спрямування коштів на 

оплату праці у розмірі мінімальної заробітної плати, сплату єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, відповідно 

Порядку. 

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків передбачених 

в бюджеті Мостиської міської ради на відповідний бюджетний рік, а також 

за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 



 

 

 

IV. Організаційне забезпечення 

Мостиській міській раді спільно з Мостиським відділом Яворівської  

філії Львівського ОЦЗ на час реалізації положень Програми: 

- систематично аналізувати потребу комунальних підприємств та 

служб, що займаються проблемами благоустрою населених пунктів 

територіальної громади, станом закладів медицини, освіти та культури, з 

метою організації громадських робіт, залучення до їхнього виконання 

максимально можливої кількості безробітних громадян, збільшення 

тривалості цих робіт; 

- забезпечувати оперативне вирішення першочергових організаційних 

і матеріально-технічних проблем щодо організації і проведення громадських 

робіт, залучаючи до їх виконання, перш за все, громадян, які тривалий час 

перебувають на обліку в Мостиському відділі Яворівської  філії Львівського 

ОЦЗ, а також безробітних, які не можуть на рівних конкурувати на ринку 

праці і потребують соціального захисту; 

- керівниками підприємств, організацій, установ, на базі яких будуть 

проводитися громадські роботи вести необхідну документацію, забезпечити 

своєчасний обмін інформацією з Мостиським відділом Яворівської  філії 

Львівського ОЦЗ, укладати строкові трудові договори з особами, які будуть 

брати участь в громадських роботах. 

 
V. Перелік роботодавців, за участю яких планується організація 

громадських робіт 
Пор.

№ 

Назва ПОУ Адреса ПОУ 

1 МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ м. Мостиська,  

вул. Грушевського, 6 

2 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА ЦЕНТР НАДАННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ МОСТИСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

м. Мостиська,  

вул. Грушевського, 22 

3 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"МОСТИСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" МОСТИСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

м. Мостиська,  

вул. Ярослава 

Мудрого, 111 

 

4 ГУМАНІТАРНЕ УПРАВЛІННЯ МОСТИСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

м. Мостиська,  

вул. Галицька, 7 

 

5 МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЖИТЛОВИК" 

м. Мостиська,  

вул. Грушевського, 22 

6 МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ВОДОКАНАЛ" 

м. Мостиська,  

вул. Галицька, 7 

7 ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР МОСТИСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

м. Мостиська 

вул. Т. Шевченка, 2 



 

8 МОСТИСЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ КООПЕРАТИВ "МРІЯ" м. Мостиська 

вул. Промислова, 37 

9 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 

"К-МРІЯ" 

м. Мостиська 

вул. Промислова, 37 

 

 

VI. Перелік необхідних видів оплачуваних  

громадських робіт: 

 

 Роботи із заготівлі дров для військових та населення. 

 Розвантаження, фасування та роздача гуманітарної допомоги. 

 Роботи із забезпечення життєдіяльності громадян, що 

постраждали внаслідок бойових дій в т.ч. ВПО. 

 Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних 

доріг. 

 Допомога у веденні домогосподарств ветеранам та сім’ям, члени 

родин яких загинули, постраждали та зазнали негативного впливу внаслідок 

збройного конфлікту.  

 Догляд за особами похилого віку, особами з інвалідністю, 

одинокими та престарілими громадянами, насамперед з числа ветеранів 

війни. 

 Надання послуг дітям з особливими освітніми потребами. 

 Надання послуг соціально вразливим верствам населення, в тому 

числі внутрішньо переміщеним особам, зокрема надання побутових послуг, 

допомога у веденні господарства, інші види підсобних робіт. 

 Роботи з догляду та благоустрою, пам’яток архітектури, історії та 

культури, меморіальних та пам’ятних місць, утримання у належному стані 

кладовищ, особливо у сільській місцевості. 

     Роботи з благоустрою та озеленення територій населених 

пунктів, об’єктів соціальної сфери, кладовищ, зон відпочинку і туризму, 

культурних споруд, придорожніх смуг. 

 Благоустрій, екологічний захист навколишнього середовища, 

відновлення природніх джерел та водоймищ, прибирання русел та берегів 

річок, придорожніх смуг, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, озеленення та 

впорядкування територій та інші роботи соціального спрямування.  

 Впорядкування територій населених пунктів з метою ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, стихійного лиха, екологічної та 

технологічної катастрофи, що не пов’язані з ризиком для життя. 

 Підсобні роботи в сільській місцевості на ремонті приватних 

житлових будинків одиноких осіб з числа ветеранів війни та осіб з 



 

інвалідністю, що проводяться за рішенням органів місцевого 

самоврядування, 

 Підсобні роботи на об’єктах соціальної сфери. 

 Соціальний супровід та надання соціальних послуг особам з 

інвалідністю, людям похилого віку та особам, звільненим з військової служби 

після участі в антитерористичній операції та їх сім’ям.  

 Догляд за хворими у закладах охорони здоров’я. 

 Роботи в музеях та бібліотеках з відновленням музейного та 

бібліотечного фондів,  роботи в архівах з документацією. 

 Інші доступні види трудової діяльності, які мають суспільно 

корисну спрямованість, відповідають потребам адміністративно – 

територіальної одиниці, сприяють  розвитку та не відносяться до робіт 

визначених  

 

 

 

 

Секретар ради                                                     Олег МАКАР 

 


